



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Ubatã

1

Quinta-feira • 2 de Setembro de 2021 • Ano • Nº 3312

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Ubatã publica:

- Errata da Portaria de Nº 822/2021.
- Errata da Portaria de Nº 824/2021.
- Errata da Portaria de Nº 827/2021.

Imprensa Oficial

Os atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do município.



Gestor - Vinicius do Vale Souza / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Rua Lauro de Freitas, nº 199 - Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: IM7SE4H73SXCELFHFA9YKQ

Erratas



Serviço Público Municipal

Prefeitura Municipal de Ubatã

Estado da Bahia

CNPJ 14.235.253/0001-59

ERRATA

Errata da Portaria de nº 822/2021

Onde se lê

ADRIANA MORAES DE GALVÃO.

Ler-se

ADRIANO MORAES DE GALVÃO.

**VINICIUS DO VALE DE SOUZA
PREFEITO**

Rua Lauro de Freitas, nº 199 - Centro, Ubatã-Ba - CEP.: 45.550-000



Serviço Público Municipal

Prefeitura Municipal de Ubatã

Estado da Bahia

CNPJ 14.235.253/0001-59

ERRATA

Errata da Portaria de nº 824/2021

Onde se lê

ESTE BENEFICIO É REFERENTE AO ANO DE 2019.

Ler-se

ESTE BENEFICIO É REFERENTE AO ANO DE 2021.

**VINICIUS DO VALE DE SOUZA
PREFEITO**

Rua Lauro de Freitas, nº 199 - Centro, Ubatã-Ba - CEP.: 45.550-000



Serviço Público Municipal

Prefeitura Municipal de Ubatã

Estado da Bahia

CNPJ 14.235.253/0001-59

ERRATA

Errata da Portaria de nº 827/2021

Onde se lê

SUILANDO AMOR DIVINO DE ARAUJO.

E

EXERCENDO O CARGO/FUNÇÃO. SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO

Ler-se

SUILAN DO AMOR DIVINO DE ARAUJO.

E

EXERCENDO O CARGO/FUNÇÃO. AGENTE DE LIMPEZA.

**VINICIUS DO VALE DE SOUZA
PREFEITO**

Rua Lauro de Freitas, nº 199 - Centro, Ubatã-Ba - CEP.: 45.550-000